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запускалась, а подати звітність взагалі було неможливо. Однак поступово 

робота електронного кабінету налагоджувалась. В перші місяці війни режим 

онлайн Е-кабінету дещо скоротився, робота сервісу тривала з 8:00 до 18:00 год 

в робочі дні. Таке запровадження було скероване на захист прав платників, 

збереження та захист баз даних. Зараз електронний кабінет платника податків 

працює так, як і до початку війни, систему налагодили. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Інвестиції є основою розвитку продуктивних сил аграрного виробництва, 

необхідною умовою ефективного функціонування сільськогосподарських 

товаровиробників [6, с. 101]. Стабільність і темпи розвитку економіки залежить 

від активності інвестиційної діяльності у всіх галузях і сферах національної 

економіки. Аналіз основних проблем, що виникають в процесі розвитку 

національної економіки показує, що вони концентруються найбільш у 

інвестиційній сфері діяльності. Така ситуація знаходить відображення у 

фінансового-господарській діяльності підприємств різних організаційно-

правових форм господарювання [1, с. 134].  
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Сутність інвестицій полягає в тому, що в результаті вкладення 

фінансового капіталу, майнових та інтелектуальних цінностей в 

підприємницьку чи іншу діяльність, створюється дохід (прибуток) [3, с. 16]. 

На інвестиційну діяльність аграрних підприємств активно впливає 

держава через проведення кредитної та амортизаційної політики, надання 

фінансової допомоги у вигляді дотацій, субсидій і субвенцій, податкової 

політики. Іноземні інвестиції використовуються тоді, коли вітчизняне 

агропромислове виробництво не в змозі забезпечити належного рівня 

виробництва товарів власними коштами. 

Незважаючи на досить поширене використання поняття „інвестиційна 

привабливість”, не існує чіткого підходу до його тлумачення. 

У фінансовому словнику зазначено, що «…інвестиційна привабливість – 

це узагальнювальна характеристика переваг і недоліків інвестування окремих 

об’єктів  чи напрямів з позиції конкретного інвестора» [5, с. 373]. Під 

інвестиційною привабливістю окремі автори розуміють інтегральну оцінку 

переваг та недоліків об’єктів інвестування, яка визначає можливість та 

доцільність прийняття рішення інвестором щодо інвестування в певний 

економічний об’єкт. Інвестиційна привабливість країни є комплексним 

результатом взаємодії об’єктивних та суб’єктивних характеристик, що суттєво 

впливають та зумовлюють рівень привабливості [7, с. 89]. 

На нашу думку, під інвестиційною привабливістю слід розуміти 

сукупність сприятливих характеристик, які принесуть інвестору в майбутньому 

періоді додатковий прибуток, стійкість фінансового стану підприємства та 

конкурентоспроможність продукції (послуг). 

У агропромисловому виробництві інвестування здійснюється за такими 

напрямами:  

- заміна зношених або застарілих машин і устаткування;  

- розширення виробництва сільськогосподарської продукції;  

- розвиток нових виробництв; 

- впровадження нової техніки і технології.  

Умови інвестиційної привабливості підприємства відіграють не останню 

роль у залученні іноземних інвестицій, тому що для цього замало лише 

наявності привабливого інвестиційного клімату держави. Саме організаційно-

економічні умови всередині підприємства визначають, чи буде воно вибране з-

поміж інших підприємств цієї галузі для реалізації інвестиційного 

проєкту [2, с. 107]. З метою реалізації розробки інноваційних технологій 

необхідним є формування та розвитку краудфандингу, як інструменту 

інвестування в країні, на основі донорства та матеріальної винагороди при 

залученні не фінансових моделей фінансування. 

Краудфандинг є перспективним способом фінансування бізнес-ідей і 

готовність населення до нових фінансових інструментів залучення 

коштів [4, с. 93].  
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Отже, перспективним напрямом удосконалення формування 

інвестиційної привабливості є створення оптимальної моделі, яка поєднує 

систему національної економіки та агропромислового виробництва. 

Потребують подальшого дослідження питання, які спрямовані на пошук 

методологічних підходів до дослідження питання розвитку інвестиційної 

діяльності агропромислового виробництва, подальшого розвитку наукової 

дискусії щодо проблем формування інвестиційної привабливості аграрного 

сектора національної економіки та усунення не еквівалентності міжгалузевих 

економічних відносин, відсутність еквівалентності обігу в різних сферах 

агропромислового виробництва [4, с. 99]. Потребують подальшого 

комплексного дослідження питання, спрямовані на пошук методологічних 

підходів до дослідження формування та розвитку краудфандингу, подальшого 

розвитку та наукової дискусії з акцентом на його державне регулювання. 

До пріоритетних напрямів інвестиційно-інноваційної діяльності України 

відносять: наукову та науково-технічну діяльність; сільське господарство; 

промислове виробництво; переробну та харчову промисловість; мале 

підприємництво; туризм та курортно-рекреаційні заклади. 
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